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II Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 99 del 07/12/2023

L'anno duemilaventitre, il giorno 07 dicembre, regolarmente convocata alle ore 12:15 si è riunita la II Commissione

Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine del giorno:

1  Segnaletica verticale ed orizzontale nel centro cittadino.

2  Piano Urbano del Traffico;

3  Lavori di ristrutturazione della piscina comunale;

4  Verifica stato relativo alle aree verdi oggetto di "Adozione";

5  Regolamento Mercato Ortofrutticolo all'ingrosso località Sant'Andrea;

6  Contratto di concessione in regime di partenariato pubblico privato per la "Concessione di costruzione e ges

tione di un nuovo edificio loculi con annessi servizi, da edificare in adiacenza al palazzo della "Divina Miseri

cordia nel Cimitero Comunale"

7  Varie ed eventuali

CONSIGLIERI

Mlano Sebastiano

Bartolotta Fabiana

Campo Raffaella
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Perdichizzi Francesco

Pino Tommaso

Torre Ilenia
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Vicepresidente

Componente
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ORE I2;45

ORE I2;I5

ORE 12:30

ASSENTE
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ORE 13:25

ORE 13:45
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ASSENTE

ORE 13:30

ORE 13:45

ORE 13:45

Il Vicepresidente accertato il numero legale dichiara aperta la seduta, in seconda convocazione, alle ore

12:30.

Svolge le funzioni di Segretario il Consigliere Tommaso Pino,

In attesa dell'arrivo del Dirigente, Ing. Sapienza, convocato per la data odierna, la commissione, all'unanim

ità dei presenti, alla luce dei recenti accadimenti connessi al punto esitato nella giornata del 06.12.2023, ri

tiene opportuno inserire all'ordine del giorno il seguente punto: "Revoca e sostituzione del Presidente di

commissione".

Non appare superfluo evidenziare che l'emendamento avente lo stesso oggetto trattato nella giornata del

06.12.2023 e discusso nella seduta consiliare del 27.10.2023 era stato precedentemente condiviso - financo

con la sottoscrizione - dal Presidente Miano che in aula, astenendosi al momento del voto, ha determinato la

bocciatura dell'emendamento stesso (esitato come di seguito: IO voti favorevoli, 10 contrari e una asten

sione).

Ciò ha determinato l'impossibilità per i componenti di questa commissione di poter contribuire alla trat

tazione di importanti provvedimenti oggetto di studio nelle altre commissioni consiliari, considerato che la

ratio - inizalmente condivisa da tutti coloro che avevano sottoscritto Eemendamento iniziale (compreso il

Presidente Miano) - era sia quella di evitare le sedute deserte (poiché aumentando il numero di componenti

di ciascuna commissione diminuisce tale probabilità), sia quello di fornire un supporto concreto al lavoro



delle altre commissioni stante l'assen/a per lunghi periodi e/o la scarsità di provvedimenti ufficiali inviati a

questa commissione (circostanza più volle evidenziala durante i lavori di questa commissione).

Alle ore 12:40 entra il consigliere Perdichizzi.

Alle ore 12:45 entra il consigliere Miano che assume la Presidenza.

Alle ore 12:52 entra l'Ing. Sapienza.

In merito al progetto di finanza relativo al contratto di concessione in regime di partenariato pubblico privato

per la "Concessione di costruzione e gestione di un nuovo edificio loculi con annessi servizi, da edificare in

adiacenza al palazzo delia "Divina Misericordia nel Cimitero Comunale", ring. Sapienza comunica che è in

atto la procedura per la verifica del progetto di fallibilità tecnico-economica. A tal fine sono state prediposte

le bozze dei provvedimenti di incarico per le quali va assicurata la copertura economica da parte del promo

tore.

Tale circostanza è stala già comunicala al promotore dei progetto di finanza.

La Consigliera Campo chiede al Dirigente se lo stes.so sia a conoscenza del fatto che nella prossima seduta di

quesiion lime sia inserita una interrogazione relativa allo snellimento dell'iter procedurale, particolarmente

farraginoso, per la prenotazione delle saie comunali. 1! Dirigente risponde che per quanto di sua competenza

l'iter richiede solamente la compilazione di un modulo ai fini del rilascio delLautorizzazione. La Consigliera

Bartolotta sollecita ring. Sapienza a intervenire per la risoluzione delle problematiche del plesso di scuoia

dell'infanzia di Fondaconuovo. più volte segnalale dalle famiglie dei piccoli studenti e dal personale scolas

tico.

Alle ore 13:25 esce il Consigliere Miano e assume nuovamente la Presidenza delia Seduta la Consigliera

Bartolotta.

La Commissione mette in votazione la richiesta di inserire ail'ordine del giorno di questa Commssione la re

voca e sostituzione del Presidente della II Commissione, che viene esitata come di seguito: Bartolotta,

Campo. Pino e Torre favorevoli: Perdichizzi contrario.

Il Consigliere Perdichizzi esce alle ore 13:30.

! presenti concordano sulla trasmissione del presente verbale al Presidente del Consiglio Comunale, affinchè

lo slesso venga messo a conoscenza deirin.serimenlo del succitato punto all'ordine del giorno.

La commissione viene chiusa alle ore 13:45*6 tornerà a riunirsi mercoledì 13.12.2023 per esitare il nuovo

punto relativo alla revoca e sostituzione del Presidente.

Il Segre


